



Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO



ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ LEICHHARDT OVAL 15.00

ΜΠΛΑΚΤΑΟΥΝ ΣΙΤΙ - ΣΙΔΝΕΪ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ



**LIVE
ΜΕΤΑΔΟΣΗ
ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ**

Για όσους δεν θα μπορέσουν να παρακολουθήσουν τον τελικό της Κυριακής από τις κερκίδες του Leichhardt Oval, το αρμόδιο τμήμα της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας NNO έχει φροντίσει να το δείτε it online με σχολιαστές τους Michael Cockerill και Adam Santarossa, live stream από το YouTube στην ηλεκτρονική διεύθυνση

<https://www.facebook.com/nplnsw/>

Οι δύο καλύτερες ομάδες της σεζόν 2016 στην ανώτερη ποδοσφαιρική κατηγορία της NNO, συναντώνται στον μεγάλο τελικό, στον τελευταίο αγώνα της σεζόν. Πρώτη στον πίνακα της βαθμολογίας του 2016 η ομάδα του Μαρκ Ρούνταν και πίσω στην δεύτερη θέση με ενεδά ολάκερους βαθμούς διαφορά, η ομάδα του Μάικ Κρίτεντεν, με τους Κροάτες να έχουν σπκώσει τα δύο μέχρι τώρα έπαθλα, αυτό του πρωταθλητή και αυτό του κυπελλούχου. Η Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ την χρονιά αυτή έφτασε μέχρι την φάση των 32 στο Westfield FFA Cup, ενώ η Μπλακτάουν συνεχίζει στην φάση των 8.

Όσο τώρα αφορά τα στοιχεία που αναφέρονται στον τελικό βαθμολογικό πίνακα μετά από 22 αγωνιστικές, τα νούμερα μιλάνε από μόνα τους για την απόλυτη επικράτηση των Κροατών σε άμυνα και σε επίθεση αλλά και σε ρεκόρ συγκομιδής βαθμών εν σχέση προηγούμενες χρονιές. Η Κροάτες πέτυχαν 58 τέρματα έναντι 47 των Δαιμόνων, δέχτηκαν 21 εν σχέση με τους δεύτερους βαθμολογικά που δέχτηκαν 26, αποδεικνύοντας ότι και στην άμυνα αλλά και στην επίθεση οι Κροάτες που στα 22 παιχνίδια κέρδισαν τα 17, ήταν ανώτεροι σε όλα. Σημειώνουμε και πάλι ότι οι Κροάτες τελειώσαν στην 1η θέση της βαθμολογίας με 54 βαθμούς και το Μπλακτάουν Σίτι 45, μια διαφορά ευμεγέθης και.. εννιάποντη!!

Οι Κροάτες έχουν το καλύτερο έμφυχο υλικό

Ανώτεροι σε διαφορά τερμάτων και με έναν ποδοσφαιριστή που «έβγαλε μάτια» τη σεζόν αυτή, τον Παναγιώτη Νίκα να μοιράζει 14 ασίστ πετυχαίνοντας 17 τέρματα, κάνοντας ένα μεγάλο όσο και απλυσίαστο ρεκόρ για ποδοσφαιριστή που παίζει πίσω από τους επιθετικούς και σε επτά παιχνίδια αγωνίστηκε σαν αμυντικός μέσος. Οι Κροάτες τη χρονιά αυτή είχαν την τύχη να έχουν στο ρόστερ τους δύο ποδοσφαιριστές που στα παιχνίδια πρωταθλήματος και κυπέλων πέτυχαν και οι δύο 44 τέρματα. Κρις Πάιν, πρώτος σκόρερ του πρωταθλήματος με 21 τέρματα και Παναγιώτη Νίκα. Είχαν την τύχη να έχουν στην μεσαία γραμμή τους αμυντικούς μέσους Τριάντη - Σταυρουλάκη που κατά γενική ομολογία αποτελούν το καλύτερο μεσοαμυντικό δίδυμο της Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO.

Είχαν επίσης την τύχη να έχουν κάτω από τα δοκάρια τους έναν απίθανο πορτιέρο, έναν τερματοφύλακα που αν και 20άρης συναγωνίστηκε την αγωνιστική εμπειρία του καλύτερου τερματοφύλακα - για μας- της κατηγορίας, Πολ Χέντερσον. Είχε αμυντικούς κολοσσούς όπως ο Φραγκογιάννης, ο Κοφινάς, ο Μπόσα, ο Γιούσκο, ο Τρατ. Το κινητικότερο γιαπωνέζικο δίδυμο Μοσοζούκι και Σιν. Το ταχύτερο μπακ της κατηγορία Μπίλιτς, το νεαρότερο σε ηλικία πλάγιο αμυντικό, μεγάλο ταλέντο, Κρις Βλίσμα και φυσικά δύο σούπερ έμπειρους ποδοσφαιριστές που μπορούν μόνοι τους να αλλάξουν προς το θετικό την πορεία ενός αγώνα, Τριφίρο και Μιλέσκι. Η φετινή χρονιά για τους Κροάτες ήταν αποδεδειγμένα η θετικότερη στην ιστορία τους, έχοντας επτά Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές στο έμφυχο δυναμικό τους, ποδοσφαιριστές που θα προσπαθήσουν να «δέσουν» και για τα επόμενα δύο χρόνια και αν θα τα καταφέρουν θα είναι ένα μεγάλο επίτευγμα.. Κλείνοντας αυτή την παράγραφο με τους παικταράδες έχει στο έμφυχο υλικό της η Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ, να θυμίσουμε ότι απόψε θα δοθούν τα βραβεία στους καλύτερους του Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO για το 2016 και έχουμε αγωνιά να δούμε πόσα μέλη από την ΣΟΥΠΕΡ αυτή ομάδα θα βραβευτεί!!

Όσο τώρα αφορά το έμφυχο υλικό του Μπλακτάουν, σίγουρα διαθέτει κάποιους πολύ καλούς ποδοσφαιριστές, με εμπειρία, τεχνική, ταχύτητα και δύναμη, κάποιες φορές υπέρμετρη που όμως έχουμε παρατηρήσει περνά απαρατήρητη από τους εκάστοτε διαιτητές (η υπερβολική δύναμη

στα όρια του σκληρού έως ανπαθητικού) Ποδοσφαιριστές όπως ο Μέιτσορ, ο Γκιμπε, ο Μάλια, ο Αντέμι είναι η ραχοκοκαλιά των Δαιμόνων και βασίζεται σ αυτούς ο τεχνικός τους Μάικολ Κρίτεντεν.

Διαιτητής του τελικού έχει (αυτο)οριστεί, ο Κρις Γκριφίθς Τζόουνς, μια και τυγχάνει να έχει το τίτλο του αρχιδιαιτητή στην NNO.

Οι δύο τεχνικοί θα έχουν να επιλέξουν την ενδεκάδα τους από τους..

Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ.. Μάνος, Μιλέσκι, Τανέσκι, Μπίλιτς, Μοσοζούκι, Νίκας, Πάιν, Φραγκογιάννης, Σιν, Τριάντης, Τρατ, Τριφίρο, Γιούσκο, Βλίσμας.

Μπλακτάουν Σίτι.. Βέκιτς, Τζ. Σπεράντζα, Σασάκι, Ρ. Σπεράντζα, Μέιτσορ, Μακούρα, Γκιμπε, Εβανς, Μπούμι, Τσόι, Αντέμι, Κερνκρος, Μάλια.

ΕΝΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΤΟ ΣΙΔΝΕΪ, ένας ακόμη λόγος να ακολουθήσουμε την ομάδα ΤΟΥ ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ ΣΙΔΝΕΪ!!

Δανεικός στη Γουέστερν Σιδνεϊ Γουόντερερς παραχωρήθηκε από τον Ολυμπιακό ο Νίκολας Μαρτίνες. Τον δανεισμό του Νίκολας Μαρτίνες στη Γουέστερν Σιδνεϊ Γουόντερερς ανακοίνωσε ο Ολυμπιακός και ενώ ο παίκτης δεν υπολογιζόταν από τους «ερυθρόλευκούς». Η ανακοίνωση της ΠΑΕ αναφέρει: «Η ΠΑΕ Ολυμπιακός ανακοινώνει την παραχώρηση, με τη μορφή δανεισμού, του ποδοσφαιριστή Νίκολας Μαρτίνες στην Western Sydney Wanderers FC».

Ποιος είναι ο Μαρτίνες...

Με τον Νίκολας Μαρτίνες που προβάει την φανέλα της ομάδας του Τόνι Πόποβιτς.

Το αθλητικό magazine του ΚΟΣΜΟΥ σας παρουσιάζει προσωπικά στοιχεία από τη ζωή του Αργεντινού της Γουέστερν Σιδνεϊ..

■ **Το** αγαπημένο του χρώμα είναι το κόκκινο και δηλώνει Ολυμπιακός μέχρι το κόκκαλο

■ **Λατρεύει** το σιγανά. Στην Ελλάδα ήταν δύσκολο να πηγαίνει λόγω της γλώσσας. Όταν είναι στην πατρίδα του

φροντίζει να πηγαίνει 1-2 φορές την εβδομάδα και επιλέγει να βλέπει ταινίες επιστημονικής φαντασίας και περιπέτειες. Επίσης, λατρεύει τις ταινίες Marvel. Αγαπημένοι του ήρωες είναι οι Χουλκ, Θορ και Ironman.

■ **Ως** Αργεντινός είναι μάεστρος στο BBQ. Όπως είχε δηλώσει, του αρέσει πάρα πολύ να ψήνει για τους φίλους και την οικογένειά του. Αγαπημένο του πιάτο η τηγανητή φέτα με μέλι.

■ **Προέρχεται** από αθλητική οικογένεια. Ο πατέρας του έπαιζε ποδόσφαιρο και στη συνέχεια έγινε γυμναστής. Το ίδιο κι η μητέρα του, που ασχολείται με τη φυσική αγωγή. Ο αδερφός του Χουάν Μανουέλ παίζει στην Μπόκα Τζούνιορς, ενώ η αδερφή του Βικτόρια είναι πολύ καλή τενίστρια.

■ **Στην** Ελλάδα θαυμάζει την ποιότητα του συμπατριώτη του Αλεξάντρο Ντομίνγκες. Άμα τον ρωτήσετε, γενικά, ποιος παίκτης του αρέσει δεν θα το σκεφτεί πολύ και δεν θα διαπραγματευτεί την απάντησή του η οποία είναι κοφτή: «Μέσο».

■ **Από** τα 17 του είναι με την Φαβιέλα, τη γυναίκα με την οποία κλείνει τέσσερα χρόνια παντρεμένος και έχει ένα γιό δύο ετών

■ **Του** αρέσει να βλέπει και μπάσκετ!

■ **Υποστηρίζει** την Μπόκα, λόγω του ότι ο αδερφός του αγωνίζεται για τα χρώματα της εν λόγω ομάδας. Ως παιδί ήταν φιλάθλος της Ρίβερ Πλέιτ, αλλά στην πορεία τα συναισθήματα... Ξεθώριασαν.

■ **Όνειρό** του όταν σταματήσει το ποδόσφαιρο είναι να δημιουργήσει μαζί με τον αδερφό του κέντρο φιλοξενίας αδέσποτων.

// **Το** νέο απόκτημα της Γουέστερν Σιδνεϊ γεννήθηκε στις 25 Σεπτεμβρίου 1987 στην Viedma, της Αργεντινής. Έχει ύψος 1.69, αγωνίζεται στην θέση του επιθετικού μέσου και στην νέα του ομάδα θα φορά το νούμερο 10.

// **Ο** Μαρτίνες έχει συμβόλαιο τεσσάρων ετών με περισσότερα από €600,000 αμοιβή τον χρόνο, με την ομάδα του Γουέστερν Σιδνεϊ να καταβάλει στον ποδοσφαιριστή το χρηματικό ποσό των \$266,000 και τα υπόλοιπα μέχρι τα \$563,000 να τα.. τσοντάρει ο Ολυμπιακός..

